

我省今年启动中小学四级体育联赛

星报讯(记者 江锐) 2月9日,市场星报、安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)、掌上安徽记者从2018年全省青少年工作会议上获悉,为大力实施“学生体魄强健工程”“青少年体质强健工程”,加快培养青少年体育后备人才,省体育局、省教育厅研究决定,自2018年起,利用两年时间,建立省、市、县、校联动的青少年体育四级联赛体系。

将实行层层比赛逐级选拔

据悉,省体育局、省教育厅今年将开展足球、田径、排球、篮球、手球5个项目的四级联赛,2019年将拓展到足球、田径、排球、篮球、手球、乒乓球、羽毛球、体操、武术、游泳、射击(激光枪)等10个以上项目的四级联赛。

根据初步计划,全省中小学生体育联赛采取省、市、县、学校四级竞赛模式,省级原则上举办各项目高中组、初中组比赛,作为联赛决赛;市级原则上举办各项目高中组、初中组比赛,并作为省级比赛选拔赛;县

(区、市)举办小学组各项目比赛;学校结合自身体育特色组织开展年级班级比赛。省级比赛个人项目(田径、乒乓球、羽毛球、武术、游泳、体操、射击)以市为单位参赛,集体项目(足球、篮球、排球、手球)以学校为单位参赛;市级、县(市区)级各项目比赛以学校为单位参赛,国家级、省级、市级体育传统项目学校(体育专项特色学校)、各类体育特色学校必须参赛。

“各级比赛必须在层层比赛、逐级选拔的基础上,择优参加上一级主办的比赛。”省体育局青少年体育处处长文斌介绍,下一步,省体育局、省教育厅将制定下发《关于开展全省中小学生体育联赛的意见》,对这项工作进一步部署和安排。

完善体育特长生升学政策

此外,省体育局与省教育厅今年将对省级体育传统项目学校、省级体育专项特色学校、国家和省级命名的各类体育特色学校进行整合,撤销省级体育专项特色学校,更名为省级体育传统项目学校,将国家和省级

命名的各类体育特色学校纳入体育传统项目学校管理序列。为进一步提升我省体育传统项目学校运动队竞技水平,努力建设一批能够承担全国学生运动会、全国青少年体育比赛参赛任务、在全国有影响力的体育传统项目学校,省体育局和省教育厅决定开展重点体育传统项目学校创建工作,计划在全省选择20所左右高中体育传统项目学校、20所左右初中体育传统项目学校,集中全省人才资源,进行重点扶持和建设。今年计划创建10所左右高中重点传统项目学校以及与其相衔接的10所左右初中重点传统项目学校。

文斌表示,各地要以全省中小學生体育联赛为契机,结合本地实际,以区域相对集中、项目相互衔接为原则,努力构建各项目体育传统项目学校“一二四”或“一三五”的一条龙体系(即1所高中、2所或3所初中、4所或5所小学)。加大对体育传统项目学校政策、经费、人才扶持力度,完善小升初、初升高体育特长生升学政策,选聘专业教练员进入学校,参与或直接指导学校运动队训练。



2月9日,为迎接农历狗年春节的到来,当天上午,合肥市庐阳区大杨镇雁栖社区首届年货节暨新春民俗庙会开幕,辖区居民在选购年货的同时,还可以欣赏到旱地行舟、剪纸、葫芦画、糖画、捏面人等各类非遗表演,零距离感受非遗文化的魅力,在欢乐喜庆的氛围中迎接春节的到来。
■ 葛传红 记者 王恒文/图

2017年安徽CPI上涨1.2%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2017年安徽CPI上涨1.2%,比上年涨幅低0.6个百分点。数据显示,八大类七涨一跌,其中衣着类、居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品和服务价格分别上涨1.8%、2.7%、1.4%、0.4%、3.3%、3.9%和1.5%,食品烟酒价格下降1.1%。

相关负责人分析,由于市场供应充足,2017年我省食品烟酒价格涨幅创2000年以来新低。其中,受2016年上半年鲜菜和猪肉基数高的影响,猪肉价格下降11.4%,创2010年以来新低。鲜菜价格下降11%,创2005年以来新低。蛋价下降7.2%。上述三类合计影响CPI涨幅下降0.7个百分点。养殖成本不断提高,水产品价格上涨5.1%。鲜果价格上涨2.3%。

另外,服务项目价格上涨2.4%,对CPI贡献最大。记者了解到,服务项目价格上涨主要是受人工成本上涨和服务消费升级换代所致,房租和教育服务引领服务项目价格走势。2017年私房房租、自有住房、教育服务价格分别上涨2.6%、2.2%、3.9%,三项合计影响服务项目价格上涨1.51个百分点,对服务项目的贡献率约为63%。

合肥发布“第二期特殊教育提升计划”

残疾学生享学前到高中15年全免费教育

星报讯(记者 胡龙生) 日前,合肥市第二期特殊教育提升计划(2018-2020年)发布。记者了解到,合肥市将实行残疾学生从学前教育到高中阶段教育的15年全免费教育。

据了解,合肥将以县(市)区为单位,逐一核实未入学适龄残疾儿童少年数据,摸清原因,登记造册,针对实际情况,按照“一人一案”的原则制定解决措施。儿童福利机构特教班、康复教育机构就读就训和接受送教上门服务的残疾学生纳入中小學生学籍管理。

在提高残疾儿童少年义务教育普及水平措施方面,合肥市将优先采用普通学校随班就读的方式,就近安排适龄残疾儿童少年

接受义务教育。在普通学校逐步普遍建立资源教室,2020年实现招收残疾学生5人以上的普通学校均建立特殊教育资源教室,每个资源教室配备专门从事残疾人教育的教师;对不能到校就读、需要专人护理的适龄残疾儿童少年,采取送教进社区、进儿童福利机构、进康复教育机构、进家庭等方式实施教育。

值得一提的是,合肥市将逐步提高义务教育阶段特殊教育学校生均公用经费标准,自2018年起由6000元提高至8000元,加大残疾学生资助力度,对残疾学生实行从学前教育到高中阶段教育15年全免费教育。

淮南田家庵法院集中治“老赖”

星报讯(李捷 记者 吴传贤) “新年不欠旧年账”,一个人人都熟知的道理,可一些顽固的“老赖”偏偏不听,把法院的判决当做一纸空文,拒不执行。2月8日,年关将至,淮南市田家庵区人民法院响应省高院号召,抓住小年节日时机,开展专项涉民生执行行动,确保申请执行人过一个温暖的春节。

为了开展好此次活动,该院执行团队进行了近一星期的准备,小年当日执行效果显著。共执行10件案件,涉案金额571136元,当场履行278326元,房屋抵押205000元,达成和解金额60000余元,司法拘留1人。活动过程中,1名人大代表全程见证参与了此次涉民生执行行动,同时该院派专人手持执法记录仪在保证申请人以及被执行人的隐私的前提下全程记录了执法过程,保证了执法过程的透明公开,让执法结果有据可查,有证可依。

此次向“老赖”亮剑,专项涉民生执行行动,执行干警用切实行动为群众送去了新春温暖,维护了申请执行人合法权益,严厉打击了“老赖”的嚣张气焰,推进了解决“执行难”这一难题。

大润发、永辉超市两批次炒货不合格

提醒:购买食品要保存相应购物凭证

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 随着春节的临近,食品安全是老百姓关注的热点和焦点。2月9日,记者从安徽省食药监局获悉,春节前夕,该局组织开展了节日专项抽检。其中2批次炒货不合格,分别来自大润发和永辉超市。

本次共抽检8类食品240批次,包括米面及制品、食用油、调味品、肉制品(包括腌腊肉制品)、白酒、炒货、水产制品、糕点,共涉及178家食品生产企业、33家食品经营单位。所有样品均在流通环节抽取,覆盖合肥、阜阳、芜湖三

市。其中合肥抽样206批次,芜湖抽样18批次,阜阳抽样16批次。抽检样品中,涉及本省生产企业44家,65批次食品;外省生产企业134家,175批次食品。

其中,2批次炒货不合格。1批次是由合肥包河大润发商业有限公司经销的标称江苏阿里山食品有限公司生产的生炒王原味香瓜子。另1批次是由安徽永辉超市有限公司合肥马鞍山南路分公司经销的标称北京可米小子食品工业有限责任公司生产的南瓜子仁。

埇桥区法院召开2017年度民主生活会

星报讯(夏长征 徐洪) 2月9日下午,宿州市埇桥区法院组织召开2017年度领导干部民主生活会,会议由院党组书记、院长魏荣清主持,院领导班子成员出席会议。

会上,院党组书记、院长魏荣清首先代表领导班子进行对照检查,分析了大家在贯彻“四个意识”、履行“一岗双责”等方面存在的问题,并分析了问题产生的根源,明确了整改措施。随后,班子成员也结合工作实际开展了批评和自我批评。对今后工作,魏荣清院长强调:要以此次民主生活会为契机,做好总结,查找不足,明确方向,院领导班子成员要继续牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,对查摆出来的问题主动认领,狠抓整改,更好地推进法院各项工作再上新台阶。